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Réunion du  22 juin 2023 à Varennes-Vauzelles 

 
Procès-verbal N° 35 

 
Présidence : M. Dominique ATERO 

 
Présents : MM. ALMEIDA M, BERQUIER D, BOITIER K, CHEMINOT R, CHEREAU C, 
 DEVOUCOUX G, GARNIER R, MALUS JC, NUNES P, THEVENET P  

 
Excusés : MM. CLERE D, PINET Q, RAFFIN C 
 
 
 
Un compte rendu de la CRA qui s'est tenue le 17 Juin 2023 à Dijon est fait par Pierre NUNES, qui remplaçait 
le Président. 
 
Les classements de nos arbitres de ligue seniors donnent entièrement satisfaction, avec entre autres, la 
montée en RE de Romain GARNIER qui finit Major, et celle de Louis BAZIN en R2, également Major. Ce 
dernier a de plus été reçu à l'examen théorique de jeune arbitre fédéral et défendra ses chances sur les 
terrains la saison prochaine. 
La CDA leur adresse ses félicitations … ainsi d'ailleurs qu'à David BERQUIER qui a décroché son examen 
de Délégué Fédéral. 
 

 
 
 
Toutes les observations ont été faites malgré la crainte due au manque d'observateurs et avec, en plus, 
un nombre de candidats plus élevé que d'habitude. 
 
 
 
Encore beaucoup trop d'indisponibilités de dernière minute (comme le dimanche matin !!!). Nous 
appliquerons donc de façon plus drastique les sanctions envers ces irréductibles pour la prochaine saison. 
Quelques problèmes pour les désignations des arbitres assistants en ligue du fait du nombre de kilomètres 
(très) limités imposés par cette dernière. 
 
Problèmes également de désignations pour les JAL, mais ceux-ci, plutôt dus aux changements d'horaires 
et annulations de matchs jeunes au tout dernier moment. 
    

 
 
2 FIA avec au total 22 candidats inscrits, ont permis de grossir quelque peu notre effectif et ce malgré les 
arrêts de l’inter-saison. 
2 questionnaires ont également été proposés ainsi que 8 cours mensuels d'arbitres en activité, dont 2 
délocalisés dans les clubs de CORBIGNY et CHARRIN. La CDA remercie ces 2 clubs pour leur accueil. 

COMMISSION DE L’ARBITRAGE 

1 – INFORMATION 

2 – OBSERVATIONS 

3 – DESIGNATIONS 

4 – FORMATION 
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Le cas d'un arbitre stagiaire en grandes difficultés sur l'examen pratique et avec un total de 4 
observations, fait voter la CDA, à l'unanimité, de ne pas retenir ce candidat. Il en sera averti 
personnellement. 
 
 
 
 
Il est décidé de procéder : 
 
- D1 :  une descente en D2, du dernier des arbitres classés en D1 cette saison, plus ceux qui, comme 
prévu, n'ont pas rendu, ou tardivement le(s) questionnaire(s). Deux arbitres sont dans ce cas, dont un 
qui finit dernier classé. Nous aurons donc 2 descentes au total. 
- D2 : une montée en D1 et 2 descentes en D3 
- D3 : 2 montées en D2 
 
Les affectations pour la saison 2023 / 2024 seront donc les suivantes :  
      
D1 :  RABEUX  E, PAGNEUX B, KAJDAN P, HENRY Y, DIAS C, DEVOUCOUX G, CORLU M, COLAS P, CHEREAU 
C, BOUJLILAT H, BOITIER K, ATERO D  
    
D2 : TARBOUNI M, SAULIN F, SAOULI S, PELLETIER F,  LOUVEAU S, LANGEVIN S, FERREIRA  A, FERNANDES 
JM, EUZET D, DUMONT A,  DE SOUSA MACHADO  A, CARLIER R, AISSAOUI M, AMELAINE G  
 
D3 : TAPIN B, SAMI M,  ROPERTO A, MORNAY L, KLONOWSKY J, GUINARD S, GAZANI A, DAPOIGNY  D, 
COTET P, CALVI M,  BRUN B, BILLARDON E, ALI R,  auxquels viendront s'ajouter tous les candidats 
stagiaires des 2 dernières FIA. 
 
Assistants : TENAILLE L, SAFI Y, MERCIER E, GERBEAULT S, FOUQUET K, BOUCHOUX E  
 
 
     
 
La réunion est clôturée après un tour de table. 
 
    
 

 
Le Président        
Dominique ATERO        

5 – CLASSEMENTS 


